



## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве поздравляет сотрудников органов прокуратуры с профессиональным праздником



От имени коллектива Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве поздравляю руководство и коллектив с профессиональным праздником! В этот праздничный день искренне желаем крепкого здоровья, счастья и профессиональных побед! Руководитель Главного следственного управления

А.А. Дрыманов

12 Января 2016

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1005210/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1005210/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)